Aocknon

Aivetal to aboTua

x — 2y + z =1
3x — 5v + 5z = 4
2x — 6y 4+ Az = u

(a) @écote A = 2 kou u = 4 ka1 Abate o GHATHUO.
(B) Bpeite TIC TIUEC TV A KA1 [l (DOTE TO TOOTHLC ADTO
(i) va eivar aobvato
(ii) va &yel ameipeg ADOEIS
(iii) vo. gyel axpifag pia Ada.
Avan
Epupnoloviag 61000¥1KAE TOVS GTOVYEIMOEIS NETUGYT LU TIGODS
=1, =301 = =251 =1+ 21 Ppickovpie 6TL TO GUGTNIE TAipVEL TV

TPLYOVIKT] HOPOT)

x=2y +:z =1
v 42z =1.
(A+2)z=u
ATO 00T CUUTEPUIVOVLE TO ECNC.
() Eotw A=2.u=4.Tote and v teievtoio £Sicmon Ppickovps z=1.and 1
ogvtepn v=1-2z=-1 wut omd v 7ApodTN x=1+2v—z-=-2. Apu vrdpye

Lovaotkny Avon. n(=2.-1.1).

(P)

(1) ITepanpodpe amd TNV TeAcvTaio Ypou) ottav A =-2 Ko =0, 10TE 0eV
VAP OVY AVGELL.

(1) Av A=-2xm p= 0. 101€ T0 GUGTNUO EIVUL

x-2y +z =1
v  +2z =1
0 =0.
Eyovue v=1-2z, x=1+2v—-z=1+2(1 —2:)— z=3-5z. Apu vapyovV GREIpES
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e . . . e . i . .
(1) Eotm ot1 A =-2. Ao Vv televtaio CI0MGCN EYOVIE I = 2 . OMOTE UmoO TN
L +

- . . 1—-2u+2
0g0TEPY  TWaipvovps v=1-2-=1-2 H o _AZZHY

- - KOl omo v Ipotn
A+2 A+2

5 A-2u+2 u 3/’.—5,“+6.

x=14+2y—-z=1+ =
A+2 A+2 A+2

ANACON  LTAPYEL  HOVOOIKY

Abom. 1 (3A-5u+6 A-2u+2 u
UL a42 T a+2 Ta+2)
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Acknon (x v 0 0 .. 0 0)
0 x v 0 0
Yroloyiote thv opidovoa det
0o 0 0 0 ... x w
vy 0 0 0 .. 0 x

(0 Tivakeg eival nxn, omov n = 1).

Avan
AVUTTOCCOVTUS MG TPOS TV TPMTH GTIAT EXOVLE

‘x y 00 .. 0 0
0 x vy 0 .. 00

det =
0O 0 0 ]
vy 0 0 x
¥y v 0 0 v 0 0
0 x v ... 0 X 1
v det : + (=)™ ypdet
0O 0 0 ... 0 x 0 0 0 ... x v

— xn + (_])n—l ,11?1-

Y10.T1 01 6000 TEAELTUIO1 TIVUKES Eival (H —1)x (17— 1) pryevikod
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Aocknon 1

Ymoloyiote ti¢ mopaxdtw opilovoeg

. ) _ 1 3 4
(e3i 1 2 3 2 1 23 s 2 5 3
+3i i 5 b
det .odeti4 =2 3. det|]0 2 1 |. det )
4—i =3 _ 1 1 1 -1
2 5 1 0 4 -3
6 0 6 2
Avan

Mo v npo ) opilovca Exovie

2430 i _ _ _ LD _
det[4 o |F(243) ()1 (4-D) =691 —4i+i =T 131,
—] 3

Ymorovyilovus n 6svuTePT opilovca GLLLOTOIMVTOS TO UVUITTLVLLY MC TPOS TNV
- 1. - Y - 1POQ

TTPMTI YPOULLLY)

1 2 3 . ) .
, 2 3) 4 3 4 -2)
Eyovope det|4 -2 3|=1det — 2 det + 3 det ‘z
. s 5 -1 2 - 2 5
5

=1(2-15)-2(—4-6)+3(20+4)="79.
Yrohioyilovpe v tpity opilovca ¥pNCILOTOIOVINS TO CVATTUYIA OF TPOS TNV

TPOTN oA (V10TI TEPIEYEL INOEVIKA TTOV UTAOVGTEVOVY TI¢ Tpdcels). Exovpe

i 7 1 23 5 1 | P 1 23\ y 1 23 \
det| 0 2 1 |=2det +0det +0det ‘:
4 -3 4 — 2 1
\ -3 7 \ /
201
= 2det — _20.
4 -3

[Ma v Tetoptn opilovca TUPUTPOVLE OTL 6VO GTNAEC eival iceg. Apa 1) opilovaca

gival iom e pnoev
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Aocknon

I'ta ti¢ o10popeg Tinég tov k € R, va Avfei to mopoxdtm obatio.

x—2y+iz=1

2x—y+2z=2

3x—v+3kz=3
Avon

MEeTa amd TOVC GTOLYEIMOELS LETUTYLUTIGUODS

. 1 -
H—>n—2Kn.1n K-35 —>§rg.r3 —> 13— Th. K —:»E

@OGVOLLIE GTO TPIYOVIKO GUC T

x —2v +hkz =1
Y _
v+ L
3
(-1+k)z=0.

3
3

Awkpivooue tepntdoelc fucilopevol 0TV Topaotact —1+ & g terevtaiog

eclomange.
1. Eoto k=1. Tote and v terevtaia eCicmon gxovpie 2 = 0. amd
oevtepn ¥ = 0 Kot amd v Tpd™N X = 1. Apa EYOVLE HOVUOIKT] AVCT).
mv (0.0.0).
2. 'Ectm k=1. Tote 1o Tpry@vikd cOOTNLO EIVUL TO
x—2y+z=1
v =0
0=0.
Apoy=0«xu x=14+2y—z=1-=:. evo 10 = Tuipvel dLOUIPETEC TIHELC.

Aniaon ggovpe drepec Avcec. g (1-2.0.2). - e E.
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Acknon

No /06ei To emouevo cOOTHUT V10 TIC O1GQOPES TIUEC TOD A E ..
2x—av+:z-=1

X—v+I=a

3x—y—z=2.

Avon

X PNCGUOTOI0VLLE CTOIYEIMOELC LLETOOYTLUUTIGUOVS YPULLLGY GTOV EXCVENEVO VUK.
I- - P, 1 I =

(2 —a 1 1) 1 -1 1 a)

1 -1 1 a|—=2252 —g 1 1|—nk=nh,

(3 -1 -1 2 3 -1 -1 2

(1 -1 1 a 1 -1 1 a

0 —a+2 -1 1-2a|—532221510 —a+2 -1 1-2a |—222

3 -1 -1 2 ) 0 2 -4 2-3a,

111 a ) bbb e

0 2 -4 2-3q|-C 500 1 2 2739 | _monedn
2

0 —a+2 -1 1—2(.3.

3,
0O 0 2a+3 ——a +2a-1

\ s
1" repirrwon. Eoto —2a+3 = 0.
AUVVOUE |IE O1000YIKES UVTIKUTUGTUGELS TO GUGTNLO TOV UVTIGTO(EL OTOV TEAEVTUIO

3,
——a +2a-1

: . : - 3 3a* —4a+2
Tivokd. ATO TNV TEAELTOIN YPULLUT EYOVLE = = _ = .
—2a+3 4a—-6

AVTIKOOIGTOVTUS GTI] OEVTEPT] YPULLLL EXOVLLE

2—-3a 3a° —4a+2 2-3a S5a-2
y—2z= = y—2 = = y=
2 4a—-06 2 4a—-6

. Avokobotoviag oy

a’+3a—4

PO eSlomoN X — v+ 2 = a fpiokovpe PETE OO HEPIKES TPAEEIS X = PP
/ a_

"a*+3a-4 5a-2 3a*—-4a+2)
4a-6 4a-6  4d4a-6 |

SOVETMC LIAPYEL LLOVUOIKT) Avon (x.1.2) =

/

25



2" zepirtwon. Eotw —2a+3=0.

3 5 3
Tote 3 a” +2a—1=0 (LoAMoTo Y10 KEOe TPUYIOTIKO d EYOV]LE -3 a’+2a-1=0

aQOov 1) O1UKPivovca eival apvnTIKI)). ATO TNV TPITH VPO, TOV Eival TG LOPPNS

0 0 0 c.omovc=0. COUREPUIVOLLIE OTL TO GUGTI|LA EIVUL UOVLVATO.

Aocknon
3y+2-=1
No iv6ei 1o abotjue x+2y+:z=0
2x+Tyv+4z=2.
Avon

Ene1o1 oev vmdpyel x otnv npd eCiomon. Ba @épovle T 6gvTEPT £CIGMOT TNV
tpatn 6éon. Eme1dn o okomoc eival va @BACOVNE GE Eva TPIYOVIKO GOGTILO. B
QEPOVILE TNV eCl0MCT] TOL 0V £YEl X OTNV TeAcvtaia B&on. Metd spupuolovpe )

LEB0O0 amaiolonc Ton Gauss.

[ 3y+2:z=1 {x+2,r+::0
dx+2y+z=0 2 3y+2z=1 D222
2x+T7y+4z=12 {2.\' +7yv+4z=2
(x+2v+:2=0 ﬁr+2_1‘+:=0
2x+7y+4z=2—020" 50 3yp40-=phonh
i 3v+2-=1 1 Jv+2z=1
(x4+2y+z=

3y+2z=2

=—1.

AT NV TEAEVTUIN ECIOMGT PAETOLLE OTL TO GG T EIVOL COVVATO.
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Aocknon

No eletaotei yio moieg TiES Ty a.b € R 1o obotiuo
x+yv+az=1
—2x—v+z=D
X—v+2v=a

Eyel LHOVOOIKY ADON, GTEIPES ADOEIS, KOUIC ADT].

Avon

MeTd amd TOUC GTOYEIMOELS LETUGYTILATIGHOVNS VPULLIGY

1, =425, =1y — 1. —> 15+ 28, 0 EMCVENNEVOC TVEKOS TOV GLGTHILOTOS TAIPVET

T [opeT)
(1 1 a 1 )
0 1 2a+l1 b+2
L0 0 3a+4 a+2b+3)

1" wepirtwon. Eotw 3a+4=0.
Tote PAETOVIE OTL VITAPYEL LOVUOIKT] ADOT).
2" zepirtwon. Eotm 3a+4=0.
* Ymnomepintwon a. Av a+2b+3 = 0. 10T TO GOGTNLO EIVaLl KOVVATO.
* Ynromepintwon P. Av a+2b+3 =0, 1061 vdpyovV drepec ADCELL.
ZOVOYilovToc. TO GOGTIL

, I 4
#  EYEL LOVUOIKT) AVoT OV a & ——,

| e
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Aoknon

Na ppebei évag avyUévos KAUGKMTOC TIVaKaS TOD eivar | JOUUOTTO0DVALIOS

Avan

0
1
0
1

- =

e

LE TOV

1. Eapuolovtog tov gAyop1010 HETUCYNUUTIGHOY EVOC TTIVOKO GE UVITYLLEVT

KALOKOT [Lop@1] EYOVLIE

(1 0
3
2 0
=2 1
(1 0
0 1
0 0
0 1
(1 0
0 1
0 0
0 0
(1 0
0 1
0 0
0 0

e

o = O O

M=
I

?"4 —H‘_‘_ —?‘:

?‘2 —* +?‘]

oS O o =T

o O O

L R R =T = T e T

L L N

?‘_1_—}%!‘_1_

™y

1%

0 i
0

1

i

\

e

1
0
0
0
|
0
0
0

0
1
0
0
0
|
0
0

[Pl
I

Ll

O 1elenTOIOC TIVOKOS EIVOL GVI)YIEVOS KAMIUOK®OTOS
rivokog kot eival PEPara YpuptoicoovvaLog e
TOV UpyIKo.
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AcKion 1 0 -1
2 1 0
0 3 4

Na fpebei av vwapyel 0 avTioTpoEog 100 A=

Avon
Encio1) woyvel det A=-2=0, 0 4 eivat aviioTpEYILLOG

L 0‘-‘ L (? 0‘-‘ L (2
3 4 o oa) ”_[0 3J‘
0 1) 1 -1) 1 0}
4=\ sy = sy = >
3 4 0 4, 0 3
4 (0 -1 4 (1 -1 4 (1 0)
Tl oo) 2_[2 0 ) 12 " Bpiokovpe

det 4, =4.det 4, =8, det 4, =6,
det 4,;, =3. det 4,, =4. det 4,; =3,
det 4,, =1.det 4,, =2.det 4, =1.

(4 -3 1)
Tovenog A~ I
(6 -3 1
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Aocknon X+v+az=a’
Gempovle To ovOUE X+av+I=a
ax+yv+z=1
omov a € K. No AvBel 10 GOGTNLO 00TO Y10 TIC O10QOPES TILES TOL d.
Avon

1 1 a a)
O emavinpévos mivokag tov ouotiuatoc eivaro |1 a 1«
a 1 1 1

MeTd 06 TOVC GTOYEIMOELS LETUCYNUUTIONOVS 7y —> 7y — 150y —> Ty — a1y —> 713 +15. 0

TIVOKOG TOIPVEL TN Hopen (1 1 2

™,
a a '
2
0 a-1 1—a a—a-

0 0 (I-a)2+a) (I-a)l+a)
l'o avtiocTtoryo cVLGTN LW Eival {_{_

"

v+ az=a-

. (a-Dv+ (l-a)z=a-a’

l 1-a)2+a)z=(1-a)1+a)’
o [lepimtewon 1. Eotm (a—1)(a+2)=0.

Tote TO GUGTNLO £YEL LOVEOIKT] ADGT. AVVOVTOC TNV TPITN eSicman Ppiokovie

(a+1)* , . , o ,
I=—" . AVUIKOOIGTOVIUC OTI] OEVTEPY PpiokovlE NETE ONO NEPIKES
a+2
5 . . . , ) —(a+1)
MpUCels v = . OOTE GO TNV TPOTY PPIOKOVIE TEMKD ¥ = ——— .
a+2 a—+2

o [lepintewon 2. Eotm a=-2.

Tote and v Tpitn eCiomo PAETOVLE OT1 TO UGN EIVOL COVVUTO.

o [lepimtwon 3. Ectm a=1.

x+yv+z=1
Tote to ovomuo eivar o 0=0
10=0.
Yrdpyovv anepeg Avoeg (v, v,z2)=(1-yv—z.v.2). v.2 e R
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Aockion
Ecetdote yio moleg TinEC TV a.b € R 10 eMOUEVO GUOTNLA £XEL HOVUOLKI] AVOT).
dmelpec ADGELS 1] Elvol 0OVVATO N+x,+rn =1
X, +ax,+ax;=b
X, + (;Exz +2ax; = ab.
Avon
E@uppolovtug Tovg OTOEIM0EIS HETACYNUOTIONOVS 75 —> 75 — 7. F; —> 15 — 1] KU1

1, =1, —(—a—1)ry. 0 emeLINUEVOS TIVOKES TOV GLOTI|HATOC TUIPVEL TI LOPOT)

(1 1 1 1
0 a-1 a-1 b-1
0 0 a2-a) a-b,
OMOTE TO UVTIOTO1YO CLOTNLO EIVUL TO X+ Xy + x; =1
(a-Dx,+(a-1)x; =b-1
a(2-a)x; =a-b.
Iepirtewoon 1. Eoto a(2—a)(l—a)=0.
ToOTe TO GUGTNLO £YEL LOVOOIKT] AVOT).
ITepintwon 2. Eotm a =0.

o Av b=0. and mv pim eSiomon PAETOVLE OTL TO GUCTNLM €iVal COVVUTO.
o Av b=0. vrdpyovv dreipec ADCELC.

Iepirtwon 3. Eotm a=2.
o Av b=z2.and myv pit eSicmon PAEToVIE 6T TO COLGTILA iVl COVVATO.
o Av b=2 . vrdpyovv aneipec AVGELS.

Iepirtwon 4. Eotm a=1.
o Av b=1.und m devtepn eéiomon PLEmovE OTL TO oVOTN IO €ival 0.OVVATO.
o Av b=1,vrdpyovv aneipec AOGELS.
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Aocknon (12 3 4
5 6 7 8
Ymolovyiote myv opilovoa tov mivaxke A= 0O 10 11 12
13 14 15 16

Avan

QvoKd 6o PWTOPOVCULLE VO DITOAOYIGOVIE TNV OPILOVGU UVUTTOCCOVIHS TV MOF TPOC

e ypoppy 1 omAn  oAAd  £T0t OTOITOVVIOL TOAAEC mpdletc.

‘Evog mo ouvioog Kot Kouwos Tpomog eivatl: AQUipovlLeE TNV TPOTI VP

1 2 3 4
- - - - r - 4 4 4 4
amd TNV OEVTEPT OMOTE MUIPVOLUE TOV TIVOKC
9 10 11 12
13 14 15 16
1 2
, , . , , 4 4
OQUIPOVIE TNV TPITN YPUUU] OXd TNV TETUPT KOl TUIPVOVLE TOV 5 10
4 4

O teievToiog MVUKOS EYEL OVO 10EC YPULLLES KOl EMOUEVMC 1) opilovad Tov

gtvatiomn Me 0 Tehd det 4 = 0.

Aoknon
(a 1 0
1) o roiec qpéc tov a o mivakae A=| -1 2 3 | eival avIGTPEYIIOC:
|
{1 a 1
1 -1 2 1)
_ _ F2 1 1 1}. _
2) INa mowec TpES Tov @ 0 Mivakas A =| L | Elvar avnotpéyipoc:

-2 2 a

E

Avon)

. LT OLVEYELW

3 4)
4 4
11 12
4 4
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1) Ymohroyilovtag tnv opilovco @C TPOC TNV IPOTI) YPULLLL] EXOVLE

detA=a(2-3a)—(-1-3)=-3a’+2a+4. 4 VoL avTIGTPEYIHLOG

1++/13
T

OV KOLHOVO 0V —3g° +2g+4 =0 a =

2) Oo propovoulle Vo akoiovBcovie TNV 1010 peBodoiovia LIE TO TPONYOVLEVO
gpdNUe. Enelon o1 Tpdcels oTov DA0AOVIGUO NG GLYKEKPIUEVIS opilovaag
gival moAAEC. Bu ¥pnolLOTON|GOVE Evay dAAO TPOTO MOV €IVl OLCIOCTIKG

0V €lvol GALOC oo T nEBooo anaropnc tov Gauss:
‘Eyovpe o1000yKd

1 -1 2 1) 1 -1 2 1

2 1 1 1 -2 3 -3 -1 non+ly
-2 2 a 2 -2 2 a 2

3 -3 6 a 3 -3 6 a

I -1 2 1) 1 -1 2 1
0 3 -3 -1 nonin 0 3 -3 —1
0 0 a+4 4 0 0 a+4 4
3 =3 6 a 0 0 0 a—23

LIV TPON YOV EVT] O1001IKOGIN OEV DIMPSHV TOAAUTACGIOGLOL YPULLILOV.

-1 2 1) (1 -1 2 1)

I 1 1 0 3 =3 —1
Tvvenmg det = det =3(a+4)(a-3)
-2 2 a 2 0 0 a+4 4
3 -3 6 a 0 0 0 a-3

Apu 0 upy KO MivVUKOS EIVOL OVTIOTPEYLILOS ¢V Kot [ovo av a = —4. 3.
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Aocknon

1 x 1
. , » Y X
No vroroyiotel n opilovca det
x 1 xv
Avon X X Xy
1 x y 1
1 » x «x
det =
x 1l oxy oy
x ox xv 1
1 x v 1
0 0 x—yv x-1
det ‘ =
x 1 xv 1
h o S 1
1 | 1
0 0 yr—y x-1
det 5 ‘ =
0 1-x 0 V—X
X X Xy 1
1 X ¥ 1
0 0 x—y x-1
det , =
0 1-x 0 V—X
0 x—x° 0 1—x
0 x—y x-1
det| 1—x° 0 vyv—x|=
x—x 0 1-x

&

—(:r—j-')det{]_xq _1-'—:rJ

¥x—x l-x

& ¥ "\
\

—(‘f—f)det/[l_x)(]*i‘) ,1'—1-"‘
o (1-x)x 1-x |

(1+x y—x)
—(x—v)(1—x)det ‘

X I—x)
—(x—v)1 —.'f)((] +x)(1-x)—(» —x)x} —
(x—D(x—vy)(L—xv).

1)

X

y

1

=1 =1
R ]
Ty —> Ty — X7

OVATTOY L0 (G TPOS TNV

TPMOTN GTNAN

CVATTOYLLO G TPOS TN
0eVTEPN GTIAN

TOPUYOVTOTOINGT) GTNV
TPMTN OTNAN

[Ipotaon 3 1)

TPAEELC
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Acknon

Eotw a,b,c oiaxexpiuevor apibuoi.
Ymosoyiate v opilovaa ko1 Tov OVTIGTPOPO TOD

1 1 1
Tivaxka A= a b ¢
a b

Avon

AQuipOVTUS TNV TPOTN GTHAT 0o TIC GAALEC 0VO EYOVE

1 0 0
detd=det| a b—a c—a |. Amo 1 6gvtepT GTAT Pralovpe Koo
a b —-a -a

Topayovia 1o b—a wor and myv pitm 10 ¢ —a. Ioipvoous

(1 0 0 )
detA=(b—a)c—a)det| a 1 1 |. Avartocoovtog TV Teievtaia opilovca
@’ b+a c+a)

M¢ TPOC TNV Tp®@T Ypauun ppickovue det A =(b—a)(c—a)(c—b).
Encion o1 a.b.c eivor owkekpiévor éxovpe det A =0kol cvven®c o A eivaol
aVTIGTPEYILLOS. O aVTIGTPOQOS UTOPEL VU DTOAOYIGTEL IE TOV TPOCUPTILEVO TiVUKd.

MeTd umd HEPIKEC TPACELS PploKoviE

det| C] et L1
S 5 —det| |
b2l
1 i 1 a c 1 1
A = adiA = —det, , det| ,
det 4 det A a ¢ a- ¢
“a b 1 N
det —det
) [az bz] : [az b’ J
be*=b*¢ B - c-b)
1 2 2 2 2
:((’—ﬁ)(f‘—b)(b—ﬂ) ac—ac c - —a a—c|.
ab® —a*h -b*+a’ b-a

1
det
b

—det[

1
det [

1

o

a

1) )
)

1\"
c)

1)
b)

J
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O1 06K GEIS KOl TO TOPUIEIYRATO EIVAL OTTO:
o [lapadeiypato kor Acknoeic [pappkng AhyeBpag (MuydAng Motdkoc, Mapio Addp)
e T['PAMMIKH AATEBPA I (A. MagAnytévvng)
o Aoknoeig lpoppixng 'AlyeBpoac (N. Mapuapiong - K. MéEng)
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